5) "אהל -  שם"       מבחן 3#    במתמטיקה    5 יח"ל 

6) ר"ג   19/1/03                                       מ ו ע ד  מ י ו ח ד                     י ב'  - 4
1) חלק א'    ( אנליטית )      ענו על   2    מתוך  3 – 1 :
7) במשולש שווה-שוקיים  ABC  (AC=AB ) משוואת התיכונים לשוקיים הן :           30 -X3 = Y    ;   0 = 20-Y3+X  .                               
8) מצאו את שיפוע הבסיס  BC , אם נתון כי הוא חיובי .                                      
9) הישר שעליו מונח הבסיס  BC עובר דרך ( 17.5 , 0 ) .                            חשבו את אורך התיכון לבסיס המשולש .
10) נתונים שני מעגלים שבכל אחד מהם הרדיוס הוא : 2=R , ומרכזיהם בנקודות :                         (0 , 3 )M , (0 , 3- )N .  מנקודה  P  שמחוץ למעגלים יוצא ישר המשיק למעגל  M בנקודה  E   ; וישר אחר המשיק למעגל  N  בנקודה  F .
11) הוכיחו כי המקום הגיאומטרי  של כל הנקודות  P ,  שעבורן מתקיים :       PE2 = PF ,  הוא מעגל .                                                         ( 80% )
12) מצאו את אורך הרדיוס ואת מרכז המעגל מסעיף א' .                   ( 20% )
13) נתון משולש ABC וכן הקודקוד: ( 1 , 8 )A .  משוואת אחד התיכונים  : 2 = X .         ומשוואת תיכון אחר היא :  2 = X-Y2 .   מצאו את משוואת הצלע  BC .
חלק ב'    ( ח ד ו " א  מעריכי  ולוגריתמי )   ענו על   2    מתוך 6 – 4 :
14) נתונה הפונקציה :                               
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15) מצאו את תחום ההגדרה של הפונקציה .                                     (20% )

16) מצאו את נקודות הקיצון של הפונקציה וקבעו את סוגן.                  (40% )
17) שרטטו סקיצה של גרף הפונקציה על פי הנ"ל .                            (40% ) 

18) נתונות  הפונקציות :                                    
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1) מצאו את שיעורי נקודת החיתוך שבין הגרפים הנ"ל  .                   ( 20% )

2) ישר המאונך לציר ה- X חותך את הגרפים הנ"ל  , בין הראשית לנקודת החיתוך שמצאתם בסעיף א' , בנקודות  A  ו-  B  בהתאמה . מצאו את האורך הגדול ביותר של הקטע  AB . (יש לצרף שרטוט מתאים)          ( 80% )                    
4) נתונה הפונקציה :                                           
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1. הוכיחו כי הפונקציה עולה לכל X . (יש לצרף שרטוט מתאים)             (30% )
2. מצאו את משוואת המשיק לגרף הפונקציה בנקודה שבה  0 = X .    (30% )
3. מצאו את השטח המוגבל ע"י גרף הפונקציה , ע"י המשיק (מסעיף ב')    ועל ידי הישר :  1 – e = Y . (יש לצרף שרטוט מתאים)                      ( 40% )

בהצלחה   רבה    נ ת ן
_1103181852.unknown

_1103183845.unknown

_1104405519.unknown

_1104405620.unknown

_1104403771.unknown

_1104404250.unknown

_1103183269.unknown

_1103183358.unknown

_1103182704.unknown

_1103180936.unknown

_1103181121.unknown

_1103178994.unknown

